

美军重修俄设想敌队伍 饰演“入侵者”整日训练



第11装甲骑兵团精心配备的这些武器也确实派上用场。今年8月该团在欧文堡基地的国家训练中央与美军第34步兵师第一坦克旅举行团结训练;9月,又与第3坦克旅分队睁开联演。此前,该团还与美军快速反映队伍斯特瑞克旅举行了作战训练。一年内,该队伍在国家训练中央共举行了15场类似的演练。

俄罗斯“国家军器库”杂志主编维克多·穆拉霍夫斯基表现,第11装甲骑兵团凭据设想敌举行编成,其武器和军事手艺装备参数也用于完成特定的使命。每个国家的军队都有自己的作战特点,因此对其举行模拟是很是主要的。俄军有自己最喜欢的战术,例如在作战中首先举行火炮攻击,然后扩大规模,再睁开战斗队形。从这点提及来,在当前形势下,美国第11装甲骑兵团专门模拟俄军行动并不希奇。

资料图:美军设想敌中队战斗机的涂装很有针对性

针对俄罗斯的美军设想敌队伍还不止于此。《新闻报》称,英国广播公司公布的照片显示,在美海内利斯空军基地,饰演设想敌的美军第64中队的F-16战机所有涂成俄军机涂装,在机翼和机尾上另有红五角星。该中队指挥官表现:“我们的战机举行改装,是为了让其更像我们敌人的战机。”此外,互联网上最新还撒播着一组美军“超级大黄蜂”战斗机模拟俄制苏-35战斗机训练的照片。俄媒以为,这些都讲明美国正在准备与俄军作战。



美空军设想敌也在针对俄军

一年与美军联训15场

俄罗斯卫星网5日称，美国空军部长德博拉·李·詹姆斯直接宣称俄罗斯是美国头号威胁。美国顾问长联席集会主席约瑟夫·邓福德则称俄罗斯的目的是反抗北约，以及限制美军在全天下实现军事存在的能力。媒体援引邓福德的话称：“他们(俄军)经常在我们数十年都没见到的地方运动。”

报道称，“入侵者”中队是美国空军最著名的设想敌队伍，而五角大楼最新的行为讲明，美国陆军也需要“专业的入侵者”在未来演习中饰演俄军。第11装甲骑兵团的第一营和第二营主要卖力饰演“入侵者”角色，为了营造传神的战场气氛，该队伍不仅完全模拟俄军的摩步营、连和排体例，作息时间和训练条例也照搬俄军，就连武器都模拟俄军现役装备举行了改装，例如修改M113装甲车的形状，使其与俄罗斯BMP-2装甲车类似，另外该团还配备了类似于俄罗斯的BRDM-2装甲车和俄制“佩剑”反坦克炮。

“美国军队最先准备与俄军作战。”俄罗斯《新闻报》6日透露，自冷战竣事以来，美军首次专门组建了一支模拟俄军的特殊设想敌队伍。报道称，美军第11装甲骑兵团已根据俄军的模式举行改编，并大幅换装俄式武器装备。未来在美国陆军演习中，这支队伍将饰演“入侵者”的角色，让美军士兵真正体验到，他们将怎样与俄军在战场上交手。

俄媒称，第11装甲骑兵团是一支美战功勋队伍，到场了20世纪险些所有战争。它也曾配备“艾布拉姆斯”主战坦克和“布拉德利”装甲车前往伊拉克战场。不外该团自上世纪90年月从德国撤出后，最主要使命是饰演五角大楼的设想敌。从它的履历可以看出美军设想敌的转变——10年前，该队伍饰演的设想敌不是俄罗斯武士，而是伊拉克的反美武装。为此美军在本土沙漠中专门建设一座阿拉伯小城，该团官兵卖力饰演伊拉克武装偷袭手、自杀式炸弹袭击者、仇美情绪强烈的平民等角色。为更好地模拟这些设想敌，该团还曾专门前往伊拉克接受“实地磨炼”。

从模拟伊反美武装到俄军

然而从反恐战场撤出后，美陆军受惊地发现，反恐战场上长达十年的平暴和反游击战已经消磨了美军到场大规模通例战争的能力。英国《简氏防务周刊》曾披露，尤其是美戎衣甲队伍，由于缺乏针对性训练，在主炮射击、装甲集群配合、长距离奔袭等作战技术上已经显着生疏。而这却是在东欧等地不停与北约发生纷争的俄军最善于的项目。为此五角大楼把第11装甲骑兵团专门改编为俄罗斯设想敌队伍也就顺理成章。

经过审讯，只有小学文化的张某如实交代了拿斧头杀害张某父子的犯罪事实。

此外，还有丝娃娃、烤鸭卷饼、润饼、跳跳鱼汤等众多菜肴一闪而过。

当前文章：<http://www.jayzedu.cn/article/8751-20170913.pdf>

发布时间：2017-09-22 16:10:44

[王者荣耀礼包领取中心2017](#) [英雄联盟lol](#)

[3.2.2 英雄联盟盲僧图片壁纸](#) [重庆幸运农场一比分](#) [掌上英雄联盟的扫一扫](#) [战狼2吴京导演](#)
[iphone8屏幕指纹](#) [北京赛车pk10计划](#) [内蒙古11选5金彩子](#) [云南快乐十分直播](#)